11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2012 19:56:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.11.2012 20:00:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271718/answer/271720




Ecnu MO4YUTCS HOPMAJIbHO, SIMYKU He OG0T, TO HUYero cTpaurHoro. Ho Xupypry uiu geTCKoMy
YPOJIOTY HaMlo TI0Ka3aThCs- Ha MPeaMeT He0OX0AUMOCTH MPOBENEHNS TPUBUBOK U OCMOTPA PaHHL.



